



## **В Следственном комитете проводится проверка в связи с поступившим обращением инициативной группы граждан, пострадавших от произвола милиционеров и судей**

15 сентября 2010 года возле здания Следственного комитета прошёл пикет инициативной группы граждан, пострадавших от произвола милиционеров и судей. Как утверждают члены этой группы, их объединяет общее желание добиться справедливости и наказания для сотрудников правоохранительных органов, с действиями которых они не согласны. После пикета его участники подали в приёмную ведомства коллективное обращение с указанием их доводов. По данному факту Следственным комитетом проводится проверка, по результатам которой будет принято решение в соответствии с законодательством Российской Федерации.

*16 Сентября 2010*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511316>